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• Úvodník:  Věř a odvážně očekávej na Boha! 

• Přednáška o Iluminátech  

• Vánoční schůzka Royal Rangers 

• Narozeniny 

• Oznámení 

MášMášMáš---li útočiště v Hospodinu, li útočiště v Hospodinu, li útočiště v Hospodinu,    
u Nejvyššího svůj domov, u Nejvyššího svůj domov, u Nejvyššího svůj domov,    
nestane se ti nic zlého, nestane se ti nic zlého, nestane se ti nic zlého,    
pohroma se k tvému stanu nepřiblíží. pohroma se k tvému stanu nepřiblíží. pohroma se k tvému stanu nepřiblíží.    

                                                                                                                                                                                                                                                   Žalm 91:9Žalm 91:9Žalm 91:9---101010   
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VĚŘ A ODVÁŽNĚ OČEKÁVVĚŘ A ODVÁŽNĚ OČEKÁVEJ NA BOHA!EJ NA BOHA!  úvodník 

 Z Boží milosti jsme mohli společně vstoupit 
do nového roku. Roku, který je mnohými vyhlížen 
s obavami jakým směrem se vyvinou události, kte-
ré započaly v minulém roce a tento rok se očekává 
jejich kulminace. Ať už se však na politické scéně 
světa děje cokoliv, pro nás, kteří máme svoji naději 
v Bohu, je tento nový rok výzvou a příležitostí uká-
zat lidem v našem okolí na to, že ti, kteří dali Bohu 
svůj život, mají ve svém srdci pokoj, který převyšuje veškeré chápá-
ní. Apoštol Pavel o tom psal v listu Filipským Radujte se v Pánu 
vždycky, znovu říkám, radujte se! Vaše mírnost ať je známa všem 
lidem. Pán je blízko. Netrapte se žádnou starostí, ale v každé mod-
litbě a prosbě děkujte a předkládejte své žádosti Bohu. A pokoj Bo-
ží, převyšující každé pomyšlení, bude střežit vaše srdce i mysl        
v Kristu Ježíši. (Fil. 4:4-7) Mnohé se můžeme naučit od Davida, 
který těžkostem a problémům čelil s důvěrou, že Bůh je s ním, že ho 
nikdy neopustí a nikdy se ho nezřekne. V Žalmu 27 vidíme, jakou 
měl David důvěru ve svého Boha. Hospodin je světlo mé a moje 
spása, koho bych se bál? Hospodin je záštita mého života, z koho 
bych měl strach? Když se na mě vrhli zlovolníci, aby pozřeli mé 
tělo, protivníci, moji nepřátelé, sami klopýtli a padli. Kdyby se 
proti mně položilo vojsko, mé srdce nepocítí bázeň, kdyby proti 
mně i bitva vzplála, přece budu doufat. (Žalm 27:1-3) 

 David byl v nejednom nebezpečí, ať už to bylo ze strany Saula, 
který ho stále pronásledoval, nebo ze strany nepřátel jako byli na-
příklad Pelištejci. Přesto můžeme vidět, že postoj jeho srdce byl ji-
ný, neboť věděl, že Bůh je s ním, a proto není třeba propadat stra-
chu nebo panice z toho, jak to vše dopadne. Když srovnáme jeho 
způsob jednání například se Saulovým, tak můžeme vidět ten ob-
rovský rozdíl v postojích jejich srdcí.  
 Podívejme se na dvě velmi podobné situace, ve kterých Saul    
a  David byli, a na rozdílný způsob jejich řešení. První situaci máme 
popsanou v 1. Sam.14:1-23, když se v údolí Réfajců  Saul připravo-
val na boj s Pelištejci. Před bojem byl připraven na to, že se bude 
ptát Hospodina, jak má postupovat. Nechal si zavolat kněze i se 
schránou úmluvy, ale těsně před tím, než měl Bůh zjevit svoji vůli, 
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Saul své dotazování zastavil. Nečekal na Boží odpověď. Něco se dě-
lo v táboře Pelištejců, Bůh tam skrze Jónatana způsobil zmatek. 
Saul se více nežli Bohem, řídil svým vlastním rozumem a okolnost-
mi, které byly. Naproti tomu David ve stejném údolí, jak si čteme           
v 2. Sam. 5:17-25, nechal zjevit Boží vůli bez váhání a bez ohledu  
na okolnosti.  
 Toto nebyla jediná Davidova zkušenost, stejně jako Saulova. 
Na životech obou můžeme vidět, že to byl běžný způsob jejich jed-
nání, který vychází z postoje jejich srdce. Právě tento postoj rozhodl      
o tom, že Saul byl zavržen, kdežto David byl povolán, pomazán        
a stal se mužem podle Božího srdce.  
 Myslím, že nám je všem jasné, že David nebyl prost veškerého 
strachu. Kdyby neměl žádný strach, nevolal by k Bohu o pomoc. Ale 
právě jeho postoj víry v Boží pomoc mu dodával odvahu spoléhat se 
výhradně na svého Boha. V Božím slově vidíme, že to byli právě 
mužové a ženy víry, kteří byli odvážní. Kéž toto spojení můžeme vi-
dět. Kdo věří, ten se odváží důvěřovat a očekávat na Boha. Tak 
mým přáním je, abychom mohli být lidmi víry, kteří ji nevyznávají 
jen svými ústy, ale kteří ji prakticky žijí odvážným důvěřováním 
Bohu za všech okolností. Tak budeme pro naše okolí svědectvím      
o Božím nadpřirozeném životě, který poplyne skrze nás.  
 Ať v tomto novém roce posuneme svůj vztah s Bohem na ještě 
vyšší úroveň odvážného očekávání na Boha v každé situaci.  

Marek Slusarz 
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Tajemství této bezbožnosti už ale působí;  

čeká jen na to, až zmizí ta překážka. (2. Te 2,7 B21) 
 

VELKÉ OKO JE V POHYBU  
přednáška o Iluminátech a skutečné tváři zla 
 

 Dne 11. prosince 2015 proběhla v okolí dlouho propagovaná a oče-
kávaná přednáška na celkem zvláštní témata.  -Jsme součásti tajného 
spiknutí mocných, kteří nás tahají za nitky? Jsou všechny konspirační 
teorie vymyšlené? Jaké je pozadí naší západní kultury, médií a hudební-
ho průmyslu? atd.- To jsou otázky, které zneklidňují nejednoho mladého 
člověka. Proto jsem taky očekával, že přijde podstatně více lidí. Podle lidí 
přihlášených na facebooku a těch, kteří předběžně mládežníkům slíbili 
přijít, mělo dorazit alespoň 20 nových neobrácených lidí. Nakonec přišli 
spolu s mládežníky čtyři noví lidé, za což jsem také vděčný. Přišlo se podí-
vat i pět mládežníků z Ostravy, což mě také potěšilo. (Když se člověk ně-
kolik měsíců připravuje, je raději, když pak má komu přednášet.)   

 Sedmnáctá hodina odbyla, v pozadí mainstreemová (moderní) pís-
nička a hořící svíčky na sedmiramenném svícnu. Chtěl jsem, aby atmosfé-
ra byla co nejvýstižnější, aby to trochu odpovídalo tématu (aby lidé měli 
pocit, že přišli na přednášku o iluminátech a ne na nedělení kázání).         
Honza nás přivítal, pak jsem se krátce představil jako přednášející a tro-

PŘEDNÁŠKAPŘEDNÁŠKA      O ILUMINÁTECHO ILUMINÁTECHO ILUMINÁTECH   

PŘEDNÁŠKA  O ILUMINÁPŘEDNÁŠKA  O ILUMINÁTECHTECH  

 Jakubova přednáška byla velmi zajímavá, dokonce si ji přišli po-
slechnout i dva kamarádi ze školy. Je super, že si s tím Kuba dal takovou 
práci, je to totiž téma, o kterém se všude mluví, ale většina vůbec neví,     
o co vlastně jde. Jsem moc ráda, že jsme se o tom mohli dozvědět mnoho 
nových informací, z historie až po dnešní dobu.  

Johanka 
 

 O Iluminátech slyším často. Hodně lidí si z toho dělá srandu, někte-
ří to berou vážně, ale myslím si, že většina z nich o tom, kdo to jsou Ilu-
mináti, ví velmi málo. Jakub si dal tu práci a připravil si pro nás prezen-
taci na toto téma, kde mluvil o Iluminátech a zlu ve světě, i ve zdánlivě 
neškodném hudebním průmyslu. Přednáška se mu velice vydařila a já       
i mí kamarádi jsme z ní odcházeli nadšení. 

Tonda 

názory 

vlastní záznam 
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chu nastínil, o čem budu mluvit.  
 V úvodu jsem mluvil o zlu jako takovém. Bible mluví o zlu jako        
o tajemství (2.Te 2,7). Přesto nám částečně odhaluje svět zla, satana, jeho 
mocností a varuje nás, že v budoucnu zlo propukne v daleko větší míře  
při nástupu antikrista. Taky nás vybízí, ať se zlem nenecháme přemáhat, 
ale ať jej přemáháme dobrem (Ř 12,21). To neznamená, že když budeme 
hodňoučcí, tak zlo od nás uteče, ale znamená to, že zlu někdy budeme 
muset čelit a postavit se mu. Použil jsem k tomu také příměr Sauronova 
oka z trilogie Pán prstenů, temného pána, který sice sleduje mnohé, ale 
není všemocný. Mluvil jsem o Boží existenci a existenci duchovního světa. 
 První část jsem věnoval historii spolku, který si říkal Ilumináti 
(osvícení). Tito vycházeli z proudu osvícenství, Velké francouzské revolu-
ce, kterou já osobně považuji za velký milník lidstva, kdy lidstvo definitiv-
ně a veřejně odmítá Boha a vyvyšuje člověka (humanismus).  Tato skupi-
na se odštípila od Svobodných zednářů – spolku politických a filosofic-
kých intelektuálů, kteří měli netradiční a odlišné názory na boha, kterého 
nazývali konstruktérem. Bavorský děkan Adam Weisshaupt lákal svými 
revolučními myšlenkami a řád Iluminátů se šířil Německem a postupoval 
po Evropě. Jednou byly odhaleny jejich cíle: zrušit světová náboženství; 
zrušit světové monarchie; zrušit hranice mezi státy a zabavit majetek 
mocnářů. Když se dnes podíváme na jejich cíle, to co v jejich době bylo 
nepředstavitelné je DNES naprostá realita! To je jeden z důvodů proč se 
lidé obávají Iluminátů. Církve už z daleka nemají takovou (politickou)
moc, jakou měli před dvěma sty lety; monarchistické vlády nahradila de-
mokracie; hranice mezi státy jsou například v Evropě a Americe naprosto 
snadno prostupné a zabavení majetku mocných se v podobě dlouhodobě 
trvajícího komunismu také vyplnilo. Řád byl na oko zastaven, ale už exis-
toval v mnoha metropolích Evropy a spolu se Svobodnými zednáři se do-
stal do Ameriky... 
 V další části jsem mluvil o pozadí naší západní kultury. Mnoho pů-
vodních zakladatelů a politiků Spojených státu byli Svobodnými zednáři  
a jejich zájmy se odráží v americké kultuře a jejich zájem o mysticismus 
(okultismus) se odráží na mnohé americké architektuře, je i v pozadí 
mnoha amerických symbolů. Třeba na americké jednodolarové bankovce 
jde vidět okultní symbol oka v trojúhelníku, což je mimo egyptskou myto-
logii také znakem obávaných Iluminátů. Často se mluví o tom, že západní 
svět, Evropa a Amerika, má křesťanské kořeny. S tímto prohlášením ne-
souhlasím, protože západní svět má kořeny právě v osvícenství, kde bo-
hem je člověk a měřítkem pravdy a lásky je jeho vůle. Zmínil jsem některé 
nespravedlivé zásahy západního světa na východě a řekl, že svět, který 
známe jako demokratický, dokáže být velmi krutý, nespravedlivý a zlý. 
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Zmínil jsem také, že „demokratický“ svět už dnes připravuje „nedemokra-
tické“ zákony, které společnost bude muset přijmout. Už dnes se napří-
klad definují zákony ohledně sexuálních menšin LGBTQ genderové ideo-
logie, které společnost bude muset přijmout a nebude  moci proti nim říci 
„demokratický názor“. 

 Asi nejzajímavější část přednášky byla o pozadí současného hudeb-
ního průmyslu, kdy jsem ukazoval různé příklady okultismu v hudebním 
mainstreemu. Mluvil jsem také o tom, jakým způsobem skrze hudební 
klipy lidé přijímají sexuální perverzi a propagaci genderové ideologie.  
 Závěrečnou část přednášky jsem věnoval zpěvačce Katy Perry, která 
pochází z letniční církve. Ve svém životě opustila svou původní cestu        
a vydala se na cestu slávy, kde začala dělat věci, o kterých jsem psal 
v předešlém odstavci, ale zašla ještě o něco dále. Stala se jednou 
z nejoblíbenějších a nejslavnějších zpěvaček světa. Na jejím smutném 
osudu jsem poukázal na to, že existují pouze dvě cesty a že lze přejít 
z jedné cesty na druhou. 
 Nechal jsem některé věci ohledně konspiračních teorií a Iluminátů 
otevřené, protože jsem přednášku uzavřel jinou myšlenkou. Člověk je 
bez Krista ztracený, ať už je zapletený v okultismu nebo žije tře-
ba zdánlivě slušným životem. Ježíš říká: Kdo není se mnou, je proti 
mně; a kdo se mnou neshromažďuje, rozptyluje. (Mt 12,30; Lk 11,23) 
Řekl jsem evangelium a pak jsme měli další rozhovory v čajovně. Myslím, 
že akce byla celkem dobrá, akorát mohlo přijít více lidí.  

Jakub Koziel 

 Ve středu 16. 12. 2015 měla naše 21. přední hlídka Royal Rangers 
vánoční schůzku, při které jsme si s dětmi chtěli užít trochu vánoční at-
mosféry. Rozhodli jsme se, že si uděláme hostinu. Děti přinesly vánoční 
cukroví a teta Monika Balogová upekla výborné pizzy. Na začátku schůzky 
jsme si s dětmi zazpívali nějaké chvály pod vedením Alberta a poté jsme si 
společně opakovali modlitbu „Otče náš“, kterou se už pár schůzek učíme. 
Po vyučování přišla zábava. S Monikou jsme dětem uvařily čaj a začaly 
rozdávat pizzu. Myslím si, že všem moc chutnala. Po výborném jídle při-
pravil strejda Marek data projektor, tudíž jsme se mohli podívat na fotky 
z letošního tábora na Nivách. Při fotkách jsme mohli zavzpomínat na spo-
lečně strávený čas o prázdninách. Byl to požehnaně strávený čas s dětmi. 
Je krásné a povzbuzující vidět, kolik dětí má o Royal zájem. 

 Dáša Kožinová 

VÁNOČNÍ SCHŮZKA ROYAVÁNOČNÍ SCHŮZKA ROYAL RANGERSL RANGERS  zpráva 
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   NAROZENINYNAROZENINYNAROZENINY   

2. 1. 1967 

2. 1. 1979 

5. 1. 1988 

16. 1. 1991 

20. 1. 1967 

23. 1. 1980 

30. 1. 1966 
 

3. 1. 2002 
 

Lumír Folvarčný 

Tibor Gembický 

Jakub Koziel 

Marek Suknarovský 

Monika Balogová 

Gizela Balážová 

Albert Balog 
 

Ester Toráčová 

Hospodinovo tajemství patří těm,  

kdo se ho bojí,  

ve známost jim uvádí  

svou smlouvu.  

Stále upírám své oči k Hospodinu,  

on vyprostí ze sítě mé nohy.  
Žalm 25:14-15 

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší. 
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Apoštolská církev, Za Panelárnou 2481/2, 735 06  Karviná 6,  č. tel.:+420 596 318 745 
e-mail: ackarvina@volny.cz, web: www.ackarvina.cz, č. účtu 105 101 764 / 0300 

SbN vycházejí  jako  měsíčník pro potřebu AC v Karviné a jsou distribuovány zdarma. Jaké-
koliv příspěvky vždy vítáme! Články, recenze, slovo povzbuzení, svědectví a jiné můžete 
předávat osobně v kanceláři sboru anebo zasílat na uvedené adresy. Na schválení vyučují-
cích příspěvků mají vyhrazené právo starší sboru a pastor.  
Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího čísla SbN:   27. 1. 2016 číslo 1, ročník 23 

 
Oblastní biblická škola Oblastní biblická škola 

vv  KC Český TěšínKC Český Těšín  
  

Předmět: „Práce pastora“ 
Vyučující: Martin Moldan  

 

Termín: 8.-9. leden 2016 
 

Začátek: 8. ledna v 17:00 hod. 

 
BTC únor 2016BTC únor 2016BTC únor 2016   

   

Téma:  

Zplnomocněná evangelizace 
 

Řečník:  Inge Röysland,  
Evangelista z Norska 

  

Termín: 12.-13. února 2016 
Místo: modlitebna AC Havířov 


